
Sitzungsprotokoll  

03.04.2014 

 
anwesend:  Johannes, Susi, Daniel, Tom H., Jessi, Wiebke, Tom F., Nico, Jens, 

   Benni 

entschuldigt:  Daniel, Michel 

Gäste:   Peter, Michele, Angi, Peter G. 

    

Protokollant:   Tom H. 

Sitzungsbeginn: 19.15 Uhr 

 

 

TOP 1: Briefpost 

- Briefkasten leer 

TOP 2: Emailpost 

 Fr. Döhler antwortet auf Frage zu den Fächerzugehörigkeiten, ist aber nicht 

genügend 

 StuRa Vorstand sucht einen Wahlvorstand 

 Daniel M. schreibt nochmal zum Wahlvorstand 

 Sophia S. möchte einen Kittel kaufen und hat es getan 

 Mark K. vom FSR PAF fragt wegen der Bam-Party nach=> siehe unten 

 Michael S. hat Angebote für Bachelor und Masterarbeiten für Herz und 

Thoraxchirurgie am Uni-Klinikum=> temp. Newsletter 

 FSR Mathematik schreibt auch zur BAM party=> siehe unten 

 Annika Z. fragt nach Infos zum Studium=> Jens hat geantwortet 

 Referat für Inneres schreibt: “Liebe Fachschaftsräte dies ist die lange ersehnte 

Botschaft, der StuRa hat einen Haushalt beschlossen.“ !!! 

 Uni Sport Jugger organisiert ein Turnier am 16.05-18.05.2014 und fragen nach 

Bierzelt-Garnituren=> Peter antwortet 

 Nadine M. sucht eine Feldassistenz für ihre Doktorarbeit=> temp. Newsletter 

 Richard B. hat Fragen zu seinem Stundenplan im SoSe=> Jens hat geantwortet 

 StuRa schickt Einladung zur Sitzung am ersten April und das Vorstandsprotokoll 

 StuRa Vorstand schickt Info zur Abschaltung der Rechentechnik 

 Konstanze H. möchte Skripte für Spez. Bot abholen=> Nico hat geantwortet und sie 

war vor Sitzungsbeginn da 

 StuRa Vorstand schreibt zur Korrespondenz mit dem Rektor zur Technikfreigabe 

 Fr. Rüdiger schickt Einladung zur Eröffnung der Sonderausstellung im Phyletischen 

Museum 

 Michel meldet sich ab 

 VBio Newsletter 

 Peter Held vom StuRa schreibt infos zum Haushalt und den Semesterzuweisungen 

 Daniel schreibt nochmal zum Thema Schlüssel der Zoologie und wir sollen darüber 

befinden=> siehe unten 

 StuRa Vorstand schickt Protokoll vom 1.04.2014 

 

TOP 3: Öffnungszeiten 

 Daniel und Tom H. 9:30-10:30 Montag 



 Nico und Susi Donnerstag 17:00-18:00 

 Angi und Jens 11:00-12:00 Mittwoch 

TOP 4: BAM-Party 

- Physiker hatten nochmal angefragt ob wir eine Semesteranfangsparty daraus 

machen wollen 

- => der StuRa der FH würde das absichern, statt unserem StuRa 

- Nico fragt nach konkreten Ideen, wir haben Interesse 

 

TOP 5: Schlüssel der Zoo 

- Schlüssel der Zoologie von den STET ist immer noch nicht angekommen 

- Michel hat den aber bei Prof. Beutel abgegeben 

- Beutel meinte damals er kümmert sich 

- Daniel fragt morgen nochmal bei Fr. Rüdiger nach 

- Wenn es weiterhin Probleme gibt schreiben wir eine Stellungnahme 

Top 6: Bioball 

 eventuell muss der FSR übernehmen, das Semester könnte zu Programm verpflichtet 

werden 

 Semester des Bioball 2005 soll noch was raussuchen=> Best of der letzten 10 Jahre 

 Susi, Wiebke, Nico, Peter, Tom F. bilden den Arbeitskreis Bioball(AKBB) 

 Nächste Woche Donnerstag 17:00 im FSR  

Top 7: Neue Satzung – erste Lesung 

 erste Lesung ohne weitere Anmerkungen 

 

 

Sitzungsende 20.25 

 

 

 


